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Ams: tumyp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.10.2009 18:48:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111412/answer/111413




YBaxaeMbii TUMyp! BeposTHee Bcero, npuunHa CUX0JI0TUYECKOr0 XxapakTepa. MoxeTe IPUHATh
IJ1s1 MO CTpaxoBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO @KTa.
[ToToM BIIOTHE CMOXKeTe 00XOOUTHCS 0€3 3TUX ITperapaToB. Yaayu!



